

gegyi koreográfusok segí-
tik. Jelenleg egy ifjúsági és
egy gyerekcsoporttal működ-
nek, repertoárjukban többek

alakú, vezetője Kribus
Mónika. A 15 tagú templo-
mi énekkar főleg egyházi
ünnepeken lépett eddig fel,



Néptánc- és kórustalálkozót szerveznek a Szent László Napokra

repének. Az énekkart Kiss
Géza, a nagyváradi Bará-
tok-temploma kántor-karna-
gya vezeti. A Csillagocska

a hívatatos tancosokból álló
Nagyvárad Táncegyüttes,
illetve a Szigligeti Színház
produkcióiban is.

Jótekonysági Borkóstoló

Szombaton, június 1-jén 19 órai kezdettel Jótekonysági Borkóstolóra kerül sor a Csillagocska Családnapi keretén belül, melynek a Nagyvárad-Réti Református Egyházi és Művelődési Központ ad otthont. A borkóstoló alkalmából az Erdőbényei Béres Szőlőbirtok és Pincészet 5 fajta, prémium kategóriájú tokaj-hegyaljai borát izlelheti az, aki adományként borjegyet vált. A borkóstolón minőségi fehér borok kerülnek bemutatásra, melyek hűen

tükrözik Tokaj-Hegyalja borvilágát. Fellelhető lesz a száraz borok közül a Sárgamuskotály, a Furmint, a Naparany Cuvée, a félédességű Hárslevelű, míg az elengedhetetlen desszertbort pedig a Béres Tokaji Magita Cuvée képviseli.

A borkóstolót Dr. Béres József vezeti, kitalál a bor izlelésének és értékelésének technikáját is elsajátítható.

A váltott borjeggyel a Csillagocska Alapítványt támogatják az új épületszárny felépítésében.

Születésnap rendezvény

A Partiumi Keresztény Egyetem és a tízéves Partium Kiadó születésnap rendezvényt szervez június 3-án, hétfőn 14.30 órakor az egyetem Batrók-termében, amelynek központi témája a régi magyar dráma és színjátszás lesz.

Az esemény díszvendége az idén 80 éves születésnapját ünneplő Kilián István professzor emeritus, a magyar színjátszás és drámatörténeti kutatás doyenje, aki helyi vonatkozású témáról tart előadást Színjáték Nagyváradon a XVIII. században címmel. Ezt követően Ozibula Katalin, az Eötvös Lóránt Tudományegyetem Irodalomtudo-

mányi Intézetének docense fogja bemutatni a Partium Kiadó részvételével nemrég megjelent, Szín – játék – költészet. Tanulmányok a nyolcvanéves Kilián István tiszteletére című tanulmánykötetet, amely számos nagyváradi vonatkozású írást is tartalmaz. A rendezvény záróeseménye igazi csémege, egy 18. századi, erdélyi iskolai színjáték lesz, amelyet Borka asszony és György deák címmel a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészettudományi Karának Boldog Özséb színtársulata ad elő. A szervezők nagy szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt.

RÖVIDEN

Előadás. A Partiumi Magyar Művelődési Céh szervezésében június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából 18 órai kezdettel, a Partiumi Keresztény Egyetem Bartók termében Vetési László, református szórványelkészítő tartó vetített képi előadást „Az erdélyi szórványkérdés és nemzeti összetartozás (különös tekintettel a partiumi kérdésekre)” címmel. Az előadást követően Thurzó Sándor József brácsaművész és Thurzó Zoltán zongoraművész közös fellépése zárja a megemlékezést. Mindenkinek szeretettel várnak a szervezők!

Ballagási ünnepség. Május 31-én, pénteken délelőtt 10 órától ünnepi istentisztelet keretében kerül sor a lorántffyvári diákok ballagási ünnepségére. Igét hirdet Ft. Csúry István püspök. A ballagás az olasz templomban lesz, előtte pedig 9 órától az utolsó osztályfőnöki órát tartják meg az iskola tantermeiben.

Csalót fogtak

Május 29-én a Bihar Megyei Rendőrfelügyelet csapata vizsgáló osztálya eljárást indított C.S.A. 32 éves várad ellen csalás vádjával. A személyt azzal gyanúsítják, hogy 2011-ben egy várad székelyi cég vezetőjeként becsapott egy másik cég képviselőit. Az említett céggel adásvételi szerződést kötött, melyek kifizetésére több fedezet nélküli váltót bocsátott ki. A gyanúsított 2012-ben ugyanannak a cégnek amelytől vásárolt, egy 99.473 lej értékű csekklapot állított ki, ami szintén fedezet nélküli volt. Összesen 1.795.176,35 lejes kárt okozott. A férfit őrizetbe vették.

Vegyes kar hangversenye

A Partiumi Magyar Művelődési Céh szeretettel meghívja Önt a Székesfehérvári Primavera Vegyeskar hangversenyére, amely 2013. június 1-jén 19 órakor lesz megtartva Nagyváradon a Partiumi Keresztény Egyetemen díszteremben. A székesfehérvári PRIMAVERA Kórus négy évtizedes múltú amatőr zenei együttes. Tagjai különböző korosztályokat és foglalkozásokat kép-

Magyar útlevelet is lehet igényelni

A kolozsvári főkonzulátus tájékoztatása szerint a jövőben a főkonzulátus mellett az EMNT irodáiban (Demokrácia Központok) sorra kerülő konzuli napokon is lehet magyar útlevelet igényelni.

„Megpróbálunk azokon segíteni, akik szociálisan, vagy egészségügyileg olyan helyzetben vannak, hogy nem tudnak Kolozsvárra utazni, és mégis magyar útlevelet szeretnének igényelni” – nyilatkozta Fodor Tamás, Magyarország kolozsvári konzulja. A konzul elmondta: megpróbálnak egy hónapban legalább egyszer minden megyeközpontba eljutni, terveik szerint pedig a későbbiekben nem csak a megyeszékhelyeken, de a községekben is lehatók lennének az igénylések.

Az EMNT partiumi régióelnöke, a nagyváradi EMNT-iroda vezetője, Nagy József Barna felhívta a figyelmet, hogy útlevelet csak azok a személyek kérelmezhetnek, akik már letették a magyar állampolgársági esküt

év, 6-18 éves életkor között 5 év, 18-70 éves életkor között 5 év, illetve kérelemre 10 év, 70 éven felüliek esetében 10 év.

Azok a hölgyek, akik az eskütétel után kötnek házasságot és felveszik férjük nevét, először a házasságot kell anyakönyveztessék és a személyi nyilvántartó rendszerbe kell kérjék nevük módosítását is.



Útlevelet csak ezután igényelhetnek.

Fizetendő díjak: 18-70 évesek részére 10 éves útlevél: 69 EUR, 5 éves útlevél 46 EUR, 18 év alattiak és 70 év felettiak részére 29 EUR, (az összegek tartalmazza a 20 EUR konzuli díjat is). Lehetőség szerint minden kérelmező pontos összeggel jelenjen meg.

Kiskorú személyek esetében: mindkét szülő jelenléte szükséges, valamint a gyermek eredeti születési anyakönyvi kivonata. Amennyiben az egyik szülő nem tud megjelenni csatolni kell a személyesen megjelenni nem tudó szülőnek a közjegyző, (vagy a gyámhatóság) előtt tett, az útlevél kiadásához hozzájáruló nyilatkozatát vagy a szülői felügyelet megszűnését igazoló

4-5 hét múlva érkezik meg a főkonzulátusra, így a következő konzuli napon át is tudják nyújtani azt az igénylőknek.

Konzuli nap

Legközelebb, június 6-án, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács érmihályfalvi irodájában – Köztársaság (Republicii) utca 40. szám, Telefon: 0259-355-552 – lesz kihelyezett konzuli nap. A főkonzulátus munkatársai 11-16 óra között állnak az érdeklődők rendelkezésére: honoratívi kérelmeket vesznek át, anyakönyvi kivonatokat bocsátanak ki, továbbá első alkalommal lesz lehetőség a magyar útlevelek igénylésére. A nagy érdeklődésre való tekintettel csak előjegyzés alapján van lehetőség a felvételre, így az érdeklődőknek ajánljuk az előjegyzést.